



Coren/SC

Fls. nº \_\_\_\_\_

## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SANTA CATARINA

Autarquia Federal criada pela Lei Nº 5.905/73

### RETIFICAÇÃO – EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO N.º 001/2016 – SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE IMPRESSORAS MULTIFUNCIONAIS

Informamos para os devidos fins, que no Processo Licitatório n.º 025.926208/2015 - Pregão Eletrônico n.º 001/2016, na página 24 do instrumento convocatório, onde se lê:

- Capacidade entrada e saída de papel no mínimo de 200 folhas

Leia-se:

- **Capacidade de saída de papel no mínimo de 150 folhas**

Da mesma forma, na página 30 da Minuta de Contrato, onde se lê:

“2.1.9 Capacidade entrada e saída de papel no mínimo de 200 folhas;”

Leia-se:

“2.1.9 Capacidade entrada e saída de papel no mínimo de 150 folhas;”

Em decorrência do erro transcrito esclarecemos que a controvérsia não afetará as propostas dos itens licitados, tendo em vista se tratar de erro de digitação, mantido assim data e hora para abertura da sessão pública.

Florianópolis, 12 de janeiro de 2016.

Ronaldo Pierri  
Pregoeiro Coren/SC